O ESPÍRITO NOS ENSINA
A força de Cristo lhe e dada para atender qualquer de suas necessidades. Como recebemos esta força, este poder sobrenatural? Como cristãos, temos este potencial dentro de nós, na pessoa do Espírito Santo de Cristo. Mas o pecado prejudica a atuação do Espirito Santo em nossas vidas.  
Pela confissão de todos os nossos pecados conhecidos e pela apropriação deste poder sobrenatural do Espírito Santo dentro de nós, podemos, pela fé, ser cheios com o poder do Espírito Santo. Assim, de acordo com a Palavra de Deus, o Espírito Santo atende a qualquer necessidade nossa.

Quando pela fé somos cheios do Espírito Santo, Ele nos guia (João 16,13), nos dá poder (Mq 3,8) e nos santifica (Rm 15,16 e II Ts 2,13). Ele testifica em nosso coração (Rm 8,16 e He 10,15), nos conforta (Jo 14,16-26), nos dá alegria (Rm 14,17), nos dá discernimento (I Co 2, 10-16 e 1 Jo 4, 1-6) produz em nós e através de nossas vidas frutos espirituais (Gl 5, 22-23 e II Co 9,10) e nos dá dons espirituais para o crescimento do corpo de Cristo (I Co 12, 3-11). Como professor de verdades espirituais, o Espírito Santo ilumina as nossas mentes com revelações sobre a mente de Cristo (I Co 2, 12-13 e Ef 1, 16-17) e nos revela os mistérios de Deus (Is 40, 13-14 e I Co 2, 10-13).

Você precisa do poder de Cristo em sua vida? Peça a Deus para que “segundo a riqueza de sua glória, vos conceda que sejais fortalecidos com poder, mediante o seu Espírito, no homem interior” (Ef 3,16). Você precisa de amor? O Senhor Jesus Cristo é encarnação do amor. Paulo afirma “Habite Cristo nos vossos corações pela fé, estando vos arraigados e alicerçados em amor, a fim de poderdes compreender, com todos os santos, qual é a largura e o comprimento, e a altura e a profundidade, para que sejais tomados de toda a plenitude de Deus”, (Ef. 3, 17-19). Você precisa de paz? Cristo é o Príncipe da Paz. “Deixo-vos a paz, a minha paz vos dou, não vo-la dou como a dá o mundo. Não se turbe o vosso coracáo, nem se atemorize” (Jo 14,27).

Você precisa de alegria? Cristo é alegria. Você precisa de paciência? Cristo é paciência. Você precisa de sabedoria? Cristo é sabedoria. Você precisa de recursos materiais para melhor servir a Cristo? Eles estão disponíveis no Senhor, pois Deus possui riquezas incalculáveis. Tudo o que necessitamos, encontramos em Cristo e em nenhuma outra pessoa e em nenhum lugar. A vida sobrenatural é Cristo. Paulo experimentou a glória de ter Cristo vivendo nele, atendendo a todas as suas necessidades. “Logo, já não sou em quem vive, mas Cristo vive em mim, e esse viver que agora tenho na carne, vivo pela fé no Filho de Deus, que me amou e a Si mesmo se entregou por mim” (Gl 2, 20). Mas ninguém pode conhecer a realidade de se identificar com Cristo a menos que seja cheio, controlado e fortalecido pelo Espirito Santo, porque o Espírito Santo veio para glorificar a Cristo. “Quando, porém, vier o Espírito da Verdade, Ele me glorificará porque há de receber do que é meu, e vo-lo há de anunciar” (Jo 16, 13-14).

Conhecendo Melhor Jesus Cristo

Portanto, todo cristão dever dar prioridade à busca de um melhor conhecimento de Cristo. Conseguimos isto investindo bastante tempo em Sua companhia, lendo e meditando em Sua Palavra, conversando com Ele em oração, obedecendo as Suas determinações e falando aos outros a respeito dEle. Ninguém pode vir a conhecê-Lo bem, se qualquer um destes quatro elementos estiver faltando sem sua vida diária. Por exemplo, considere e medite nesta emocionante passagem das escrituras que explica os benefícios práticos que podem ser experimentados por qualquer crente, em virtude da morte de Cristo por nós na cruz.  Em Romanos, Paulo escreve sobre nossa herança e sobre o que nos aconteceu quando nos tornamos cristãos“. Porque como pela desobediência de Adão, muitos foram feitos pecadores, assim pela obediência de um, JESUS CRISTO, muitos serão feitos justos. Veio, porém, a lei para que a oferta abundasse, mas, onde o pecado abundou, superabundou a graça ... para que, assim como o pecado reinou na morte, também a graça reinasse pela justiça para a vida eterna, por Jesus Cristo, nosso Senhor” (Rm 5, 19-21). 

(Texto extraído do livro Espírito Santo, “A Chave da Vida Sobrenatural” , pag. 134 -135; Bill Bright).
