.

Orando pelos outros

   Ao entrarmos na estação do Advento e Natal, recomendo a você o ministério da oração intercessória como forma de preparar o caminho para o Cristo vivo em si mesmo e nos outros.  

   Mas como a oração intercessória “prepara o caminho do Senhor” para qualquer pessoa (Isaías 40.3)? Talvez a promessa do salmo, sobre aquele “que não dormita nem dorme” (Salmo 121.4), nos ofereça uma pista da eterna intercessão, por meio da ativa e amorosa presença do Espírito junto a cada alma. A oração intercessória é um convite a participar do cuidado divino e acrescentar o nosso próprio. Baron vom Hugel escreveu anos atrás: “As almas, todas as almas humanas, estão interligadas... para que possamos não apenas orar, mas sofrer uns pelos outros”. Douglas Steere, o místico ativista quacre cujo ministério tanto me influenciou, sugere que o efeito das nossas orações é não interferir na liberdade dos outros, mas “no máximo baixar o limiar da pessoa... para tonar o amor assediante de Deus mais visível e mais convidativo”.

Ao preparar os presentes de Natal para aqueles a quem você ama. Lembre-se do dom que Deus lhe deu para abençoar os outros: a oração. Ofereça sua oração e cuidado para sua abertura à vontade maior de Deus. 
Stephen Bryant (Editor Mundial do No Cenáculo)
